

Najčešće postavljana pitanja i dani odgovori vezani za Poziv na prijavu projekata usmjerenih na poboljšanje materijalnih uvjeta u dječjim vrtićima u 2023. godini:

P: Poštovani,

u nastavku Upit u sklopu Poziva za prijavu projekata usmjerenih na poboljšanje materijalnih uvjeta u dječjim vrtićima u 2023. godini;

Pravila za prijavu na Poziv: jedan prijavitelj podnosi jednu Prijavu u kojoj može tražiti sufinanciranje prihvatljivih aktivnosti za jedan objekt dječjeg vrtića. Upit: je li navedeno znači da se može podnijeti samo jedna prijava po prijavitelju ili da prijavitelj može podnijeti više prijava, ali za različite objekte.

O: Poštovani,

sukladno Uputama za prijavitelje jedan prijavitelj (JLS) može podnijeti samo jednu prijavu za jedan objekt dječjeg vrtića.

P: Poštovani,

u svrhu prijave projektnog prijedloga na *Poziv za prijavu projekata usmjerenih na poboljšanje materijalnih uvjeta u dječjim vrtićima u 2023. godini* molim informaciju je li u sklopu istog prihvatljiva aktivnost oblaganje betonskog zida koji okružuje dječje igralište zaštitnom oblogom? Navedeno bi bila jedina aktivnost projektnog prijedloga.

O: Poštovana,

možete prijaviti navedenu aktivnost u okviru ovog Poziva.

P: Poštovani,

Molimo Vas informaciju da li je Općina prihvatljiv prijavitelj po ovom Pozivu?

Trenutno na području Općine ne postoji dječji vrtić kojemu je Općina osnivač, kao ni privatni vrtići. Uskoro se na području Općine otvara privatni vrtić u kojemu će se odvijati jedina djelatnost dječjeg vrtića na području Općine. Vrtić bi uselio u prostore kojima je Općina vlasnik.

O: Poštovani,

sukladno Uputama za prijavitelje prihvatljivi prijavitelji su JLS, vlasnici prostora u kojem se odvija jedina djelatnost dječjeg vrtića na području te JLS te koje ovim ulaganjem povećavaju vrijednost vlastite imovine JLS-a naravno uz dokaz da je tome tako odnosno da se djelatnost već odvija ili barem da je donesena Odluka/Rješenje o istoj.

P: Poštovani,

javljam se u ime JLS koja je prije 15-ak dana provela postupak nabave opreme za vrtić te je sklopljen ugovor, međutim do sada nije izvršeno plaćanje.

Je li u tom slučaju predmetno ulaganje prihvatljivo u kontekstu ovog Poziva?

O: Poštovana,

sukladno Uputama za prijavitelje Prihvatljivo razdoblje za provedbu aktivnosti je od 1. siječnja do 31. listopada 2023.

Ugovori s izvođačima radova/usluga moraju biti ugovoreni u proračunskoj godini za koju su sredstva za sufinansiranje Projekta odobrena. Projekt u trenutku podnošenja projektnog prijedloga ne smije biti fizički niti financijski završen.

Slijedom navedenog nije nužno da plaćanje bude izvršeno. Ukoliko su aktivnosti prihvatljive možete se javiti na Poziv.

P: Poštovani,

Može li se u sklopu javnog poziva „Poboljšanje materijalnih uvjeta u dječjim vrtićima 2023.“ prijaviti obnova/rekonstrukcija sanitarnog čvora u zgradi vrtića?

O: Poštovani,

sukladno Uputama za prijavitelje i prihvatljivim troškovima navedeno nije moguće prijaviti u okviru ovog Poziva.

P: Poštovani, javljam se s još nekoliko pitanja:

1. Je li kroz ovaj Poziv moguće prijaviti aktivnosti koje su prihvatljive u kontekstu Poziva ukoliko zgrada vrtića nije uopće izgrađena?
2. Spadaju li troškovi postavljanja sjedećih klupa i koševa za smeće u prihvatljive troškove?
3. Spada li postavljanje jarbola za zastave u prihvatljive troškove?

O: Poštovana,

sukladno Uputama za prijavitelje objekti moraju biti u vlasništvu JLS i u njima se treba odvijati djelatnost dječjeg vrtića.

Postavljanje klupa, koševa za smeće i jarbola možete uvrstiti pod uređenje okoliša.

P: Poštovani,

nastavno na aktualan Poziv za prijavu projekata usmjerenih na poboljšanje materijalnih uvjeta u dječjim vrtićima u 2023. godini molimo Vas pojašnjenje je li prihvatljiva aktivnost opremanje dvorane vrtića fiksnom opremom (švedske ljestve i sl.)?

O: Poštovani,

sukladno Uputama za prijavitelje prihvatljive aktivnosti su: opremanje igrališta dječjih vrtića fiksnom opremom, uređenje okoliša i uređenje postojećih vanjskih terena. Dvorane nisu prihvatljive u ovom Pozivu.
